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МЕТОД ФІЛЬТРАЦІЇ ДАНИХ З ДАТЧИКА MPU-6050 ДЛЯ БАЛАНСУЮЧОГО РОБОТА
У повсякденному житті завдяки розвитку технологій акселерометри і гіроскопи зустрічаються доволі часто. Вони встановлені в смартфонах, годинниках, автомобілях, комп’ютерах і т.д. Але у таку маленьку річ як телефон помістити виконаний в звичному механічному вигляді гіроскоп чи акселерометр досить важко. Тому на допомогу приходять мікроелектромеханічні системи (МЕМС). Ці системи є володіють такими властивостями як: маленький розмір, широкий функціонал, низьке енергоспоживання і невелика вартість.
МЕМС можна розділити на два типи: датчики - вимірювальні пристрої, які переводять ті чи інші фізичні величини в електричний сигнал; актуатори - виконавчі пристрої, які в залежності від отриманого сигналу виконують ті чи інші діїю. У свою чергу МЕМС датчики можна розділити на датчики з різними чутливими елементами, і з різними принципами перетворення фізичної  величини в електричний сигнал, які будуть визначати внутрішню структуру системи.


В даній роботі буде викоистовуватись досить поширений датчик MPU-6050, який може бути встановлений на безпілотних апаратах, в системі навігаційних супутників, також, смартфонах і ігрових приставках. Датчик об'єднує в собі акселерометр і гіроскоп. Акселерометр - це пристрій, що вимірює проекцію удаваного прискорення на одну або кілька осей, які називаються осями

Чутливості. Він використовується для вимірювання лінійних прискорень. Гіроскоп - це пристрій, що реагує на зміну кутової швидкості на одній або декількох осях. Він використовується для вимірювання кутових швидкостей. Спільне використання акселерометра і гіроскопа дозволяє досить точно визначити зміну руху тіла в тривимірному просторі. В основі принципу дії MPU-6050 закладений спосіб перетворення напруги з рухомих обкладок конденсатора в сигнал за допомогою АЦП.
Актуальною є проблема фільтрація даних в різних галузях, які потребують високої точності і своєчасної фільтрації вихідних даних. Сучасні відомі фільтри не пропонують високу точність. 
На основі аналізу дослідженнь, були сформовані певні висновки: сьогодні не існує досить точно методу фільтрації для датчика MPU-6050. Метою даної роботи є розробка і реалізація методу фільтрації даних з датчика MPU-6050 для блансуючого робота.
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